ПРИЛОЖЕНИЕ 1

ВАРИАНТ 1

1. Среднюю арифметическую взвешенную определяют по формуле:
а) 
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2. Моду в интервальном вариационном ряду определяют:

а) по формуле

б) без вычислений

3. Размах вариации – это:

а) разность между наибольшим и наименьшим значениями признака

б) сумма наибольшего и наименьшего значения признака

4. Продолжите фразу: Мода – это ……….

5. Напишите формулу дисперсии

ВАРИАНТ 2
1. Среднюю гармоническую взвешенную определяют по формуле:

а) 
[image: image3.wmf]W
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2. Если все варианты увеличить или уменьшим на одно и тоже число а, то:

а) средняя не изменится
б) увеличится или уменьшится на величину а
3. Если частоты различны, то применяют:

а) среднюю арифметическую простую

б) среднюю арифметическую взвешенную
4. Продолжите фразу: Медиана – это ……….

5. Напишите формулу для определения коэффициента вариации

ВАРИАНТ 3
1. Среднее квадратическое отклонение определяют по формуле:

а) 
[image: image5.wmf]f
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2. Если все частоты увеличить или уменьшим в одно и тоже число а раз, то:

а) средняя не изменится

б) увеличится или уменьшится в а раз
3. Сумма отклонений от средней равна:

а) нулю

б) наибольшему значению признака

4. Продолжите фразу: статистическая средняя представляет собой ……….
5. Напишите формулу для определения средней арифметической взвешенной

ВАРИАНТ 4
1. Среднее линейное отклонение определяют по формуле:

а) 
[image: image7.wmf]f
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2. Мода относится к:
а) степенным средним

б) структурным средним величинам

3. Если величина коэффициента вариации менее 30 %, то:

а) вариативность признака высокая

б) вариативность признака низкая

4. Продолжите фразу: вариация – это  ……….

5. Напишите формулу для определения средней гармонической взвешенной

ВАРИАНТ 5

1. Коэффициент вариации определяют по формуле:

а) 
[image: image9.wmf]f
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2. Варианта, которая находится в середине вариационного ряда:

а) мода

б) медиана

3. Моду в дискретном вариационном ряду определяют:

а) по формуле

б) без вычислений

4. Продолжите фразу: если все частоты увеличить или уменьшить на одно и тоже число, то средняя ……………………….
5. Напишите формулу для определения размаха вариации

ВАРИАНТ 6

1. Медиану определяют по формуле:

а)
[image: image11.wmf]m
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2. Варианта, имеющая наибольшую частоту:

а) мода

б) медиана

3. Модальный интервал определяется:

а)  по наибольшей частоте
б) по наименьшей частоте
4. Продолжите фразу: сумма отклонений от средней всегда равна ………..

5. Напишите формулу для определения среднего линейного отклонения
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